

## 『履修要覧〔課程編〕』の正誤表

NO	ページ	訂正箇所	誤	正	更新日
1	p.15	教育方法・技術のカッコ書き	(2021年度以前入学者用)	削除	2022/3/23
2	p.15	教育方法・技術論(ICT活用を含む)のカッコ書き	(2022年度以前入学者用)	(2022年度以後入学者用)	2022/3/23
3	p.15	表中の合計	27	26～27	2022/3/30
4	【別紙】	英文法概説Ⅰの開講期	春	3Q	2022/3/30
5	【別紙】	英文法概説Ⅱの開講期	秋	4Q	2022/3/30
6	p.55	2. 学芸員課程の履修方法 (1)の前に追記		(0) 学士の学位を有すること。	2022/4/1
7	p.55	2. 学芸員課程の履修方法 (5)の記述の削除	(5)国際教養学部は、……また、授業料の請求は行わない。	削除	2022/4/1
8	p.55	【必修科目】生涯学習概論 注記番号の訂正	【必修科目】生涯学習概論[注9]	【必修科目】生涯学習概論[注7]	2022/4/1
9	p.55	【必修科目】視聴覚教育 注記番号の訂正	【必修科目】視聴覚教育[注7]、[注10]	【必修科目】視聴覚教育[注6]、[注8]	2022/4/1
10	p.55	【必修科目】博物館教育論 注記番号の削除	【必修科目】博物館教育論[注8]	【必修科目】博物館教育論	2022/4/1
11	p.55	【必修科目】の注3の訂正(4・5行目)	博物館実習費(15,150円)	博物館実習費(15,210円)	2022/4/1
12	p.55	【必修科目】の注3の訂正(5行目)	館務実習費(20,000円)	館務実習費(15,000円～20,000円)	2022/4/1
13	p.56	4. 学芸員課程を履修するために必要な費用 博物館実習費(保険料を含む)の金額の訂正	15,150円	15,210円	2022/4/1